

АЛЕКСЕЙ ПЛАХОТНИКОВ ВЫСТУПИЛ НА ВТОРОМ ВСЕРОССИЙСКОМ ФОРУМЕ «МАЛАЯ РОДИНА – СИЛА РОССИИ», РАССКАЗАВ О РАЗВИТИИ МОНОГОРОДА КОТОВСКА



Глава Котовска стал спикером панельной сессии форума «Стратегии роста: эффективное управление территориями».

Открыл панельную сессию заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Марат Хуснуллин.

- На форуме собрались руководители муниципалитетов — те, кто непосредственно работает с населением и воплощает в жизнь национальные проекты. Во многом от их работы зависит благополучие людей. Уверен, что такие мероприятия способствуют улучшению качества

жизни и развитию страны в целом, - сказал **Марат Хуснуллин**.

Глава ВАРМСУ Ирина Гусева, выступившая модератором сессии, отметила, что в настоящее время муниципалитеты Тамбовской области, возглавляемые участником СВО, выпускником президентской программы «Время героев» Евгением Первышовым, консолидировали усилия как в том, что касается экономического развития, так и в социальном и политическом контексте.

Котовск – пример подобной консолидации, о чем в своем выступлении рассказал глава Котовска Алексей Плахотников. Он отметил, что наряду с

повышением доходов у населения повышаются требования к качеству городской среды, растет интерес к участию в проектах благоустройства и преобразования общественных территорий. Котовск, входящий в число опорных пунктов региона и России, активно участвует в реализации национальных проектов и программ.

- Обычно слова «якорный инвестор» относятся к крупным инвестиционным экономическим проектам. Вместе с тем именно житель, выбирая тот или иной район для жизни, участвуя во всероссийском голосовании по выбору объектов благоустройства, посещая тот или иной объект, определяет повестку городской среды, и является якорным инвестором города, - подчеркнул глава Котовска **Алексей Плахотников**.

Фото предоставлены Всероссийской Ассоциацией развития местного самоуправления

Автор Эльвира Буханова

ГЛАВА КОТОВСКА АЛЕКСЕЙ ПЛАХОТНИКОВ СТАЛ ЭКСПЕРТОМ ИТОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ «БИЗНЕС УСПЕХ»

В столице выбрали лучших предпринимателей из разных российских регионов.

Национальная премия «Бизнес успех» - ежегодное мероприятие, которое проходит в несколько этапов. Завершающий конкурсный отбор среди предпринимателей состоялся по традиции на площадке Общественной Палаты России. Глава Котовска Алексей Плахотников наряду с другими экспертами Премии участвовал в качестве члена жюри, а также выступил на круглом столе, посвящённом развитию территорий, который прошел под председательством первого вице-президента «ОПОРА РОССИИ», члена центральной ревизионной комиссии Общероссийского народного фронта Азата Газизова.

Кроме того, Алексей Плахотников стал участником церемонии награждения победителей национальной премии «Бизнес успех» в номинации «Народный предприниматель». Вместе с вице-президентом Корпорации «Синергия», генеральным директором премии «Бизнес-Успех» Юлией Вепринцевой он вручил призы и памятную неваляшку бизнесмену из города Губкинский Руслану Саламову, победителю номинации «Народный предприниматель».

- Желаю всем бизнесменам победы над трудностями и несгибаемости нашей неваляшки, а Премии «Бизнес успех» - всегда быть локомотивом российского предпринимательства! – сказал **Алексей Плахотников**.

Автор Эльвира Буханова

РАЗВИТИЕ ПОДДЕРЖКИ БИЗНЕСА, ДОСТУПНОЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ КОТОВСКА В ЦЕНТРАХ «МОЙ БИЗНЕС», ОБСУДИЛИ НА ВСЕРОССИЙСКОМ ФОРУМЕ

Делегация Тамбовской области приняла участие во всероссийском форуме инфраструктуры поддержки предпринимательства «Мой бизнес» в Подмосковье.

Форум «Мой бизнес» собрал более 600 представителей федеральных органов исполнительной власти, профильных региональных ведомств, инфраструктуры поддержки сектора МСП, а также крупный бизнес, банковский сектор и региональных бизнес-тренеров. Тамбовщину на площадках форума представила делегация в составе представителей регионального министерства промышленности, руководства регионального центра «Мой бизнес», Фонда содействия кредитованию МСП и Центра поддержки предпринимательства.

На пленарном заседании «Бизнес России: новые векторы и новые смыслы», открывшем форум, его гостей и участников приветствовали заместитель Председателя Правительства РФ Александр Новак и министр экономического развития Максим Решетников.

Главными темами дискуссионных, образовательных площадок и сессий форума стали нацпроект «Эффективная и конкурентная экономика», работа инфраструктуры поддержки предпринимательства в рамках обновлённого национального проекта и развитие предпринимательства в новых регионах России.

Особое внимание на форуме уделили и мерам поддержки предпринимателей - участников специальной военной операции и членов их семей, обобщению опыта лучших региональных практик в этом направлении.

Организаторами мероприятия выступили Министерство экономического развития Российской Федерации и Национальное агентство развития предпринимательства «Мой бизнес – мои возможности».

Стоит отметить, что именно в центре «Мой бизнес» предпринимателям Котовска доступны множество мер поддержки и инструментов развития бизнеса по нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика». Больше информации о региональных и федеральных мерах поддержки, успешных бизнес-практиках доступно на официальном сайте центра мойбизнес-68.рф, в [социальных сетях](#), а также по адресу центра - г. Тамбов, ул. К. Маркса, д.130, корп. 1, 2 этаж. Телефон: **+7 (4752) 55 97 40**, info@mbis68.ru.

Автор Роман Черников

В ИТ-КУБЕ КОТОВСКА ПРОВЕЛИ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ОТБОР УЧАСТНИКОВ ВСЕРОССИЙСКОГО ТУРНИРА ПО БЕСПИЛОТНЫМ АВИАЦИОННЫМ СИСТЕМАМ

Всероссийские соревнования «Новая высота» проходят после организации центров практической подготовки по БАС в рамках нацпроекта «Беспилотные авиационные системы».

Котовская школа-ЭКОТЕХ стала одной из площадок Тамбовской области, где проходил отборочный тур перед всероссийским этапом соревнований в Калуге. Помимо команды ИТ-куба Котовска здесь выступили ученики Оборонинской школы Мордовского района.

Соревнования проводились в нескольких номинациях - базовый полёт на «Геоскане», FPV–пилотирование в очках 3D учащимися и FPV–пилотирование преподавателями. Участники должны были максимально быстро и четко пройти трассу с арками и кольцами.

- Мы плотно готовились, потому что сроки были очень сжатыми. Ребята ходили тренироваться каждый день. Но, как и в любых соревнованиях, здесь имеет значение еще и спортивная удача. Полет на базовых дронах шел в индивидуальный зачет, и наши ребята Руслан Хайров и Матвей Козодаев заняли второе и третье места. А полет на FPV шел в командный зачет, и команда нашего IT-куба показала второй результат. Но наш педагог Арина Семенова смогла пройти трассу лучше всех и стала победителем во взрослой номинации, - прокомментировала руководитель IT-куба Котовска **Полина Жабина**.

Еще одним направлением соревнований стало создание цифрового двойника. С помощью квадрокоптера дети делали большое количество фотографий представленного объекта, по которым компьютерная программа должна была создать 3D-модель. Здесь котовчане заняли первое место.

Автор Анна Соловьева

В КОТОВСКЕ ПРИСТУПИЛИ К ОБНОВЛЕНИЮ АЛЛЕИ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

80-летие Великой Победы аллея «Бессмертный полк» в Котовске встретит с обновлёнными стендами.

В парке Воинской славы начались работы по обновлению аллеи памяти, благоустроенной по нацпроекту «Инфраструктура для жизни». Специалисты подрядной организации начали демонтаж информационных стендов для их последующего обновления.

Также планируется актуализировать информацию и инфокарточки 960 из 1250 размещённых на стендах котовчан - фронтовиков, Героев, участников и труженников Великой Отечественной войны, - её победителей, а также карточки, увековечивающие память погибших котовчан-участников спецоперации.

Часть фотокарточек котовчан, размещённых на стендах аллеи, сопровождают цифровые QR-коды, по которым можно узнать истории воинов и их боевые заслуги. С обновлением стендов увеличится и количество таких информационных знаков - их нанесут на карточки всех фронтовиков, о которых есть информация в музее Котовска и в городской военно-мемориальной энциклопедии.

- В Парке Воинской славы начались работы на аллее «Бессмертный полк». Подрядчик уже начал демонтаж элементов для их последующего обновления, чтобы успеть празднику к 9 мая. Проект очень востребован у котовчан, поэтому отдельно отмечу - все стенды демонтируются на время и вскоре будут возвращены на место, в обновленном виде, информация о котовчанах, которая содержится на них, фотографии

фронтовиков и наших героев, сохранятся, - прокомментировала первый заместитель главы администрации города Котовска **Людмила Хлусова**.

Автор Роман Черников

В КОТОВСКЕ В ПОДДЕРЖКУ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ПРОДОЛЖИТЕЛЬНАЯ И АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ» ПРОХОДИТ НЕДЕЛЯ ПОПУЛЯРИЗАЦИИ ДОНОРСТВА КРОВИ И КОСТНОГО МОЗГА

С 14 апреля по 20 апреля по инициативе Минздрава России проходит всероссийская неделя популяризации донорства крови и костного мозга, приуроченная к Национальному Дню донора.

Донорство – это исключительная возможность подарить свою кровь незнакомому человеку, который в ней нуждается, и спасти его жизнь. Донором может стать любой здоровый человек от 18 лет, весом более 50 кг и не имеющий противопоказаний. Мужчины могут сдавать кровь не более пяти раз в год, женщины — не более четырех. Между донациями должно пройти не менее 60 дней. После сдачи крови донору выдается справка на освобождение от работы в день кроводачи и предоставление дополнительного дня отдыха.

Быть донором – это не только спасти жизни людей, но и увеличивать продолжительность собственной жизни. Из-за самообновления организма при сдаче крови продолжительность жизни донора увеличивается на 5–7 лет. Регулярная сдача крови способствует улучшению самочувствия, активизации работы кроветворных органов, что стимулирует работу всего организма. Укрепляется иммунитет, холестерин поддерживается на низком уровне, органы и ткани обогащаются кислородом, интенсивнее выводятся из организма вредные вещества.

О том, каким должно быть питание донора в период между сдачей крови, рассказала заведующая отделением медицинской профилактики Городской клинической больницы Котовска Татьяна Валерьевна Комарова.

- Питание должно быть разнообразным, включать продукты животного и растительного происхождения. Продукты животного происхождения – мясо и рыба содержат полноценные белки, витамины А, D, группы В, кальций, медь, железо, цинк. Очень хорошим источником железа является печень. Блюдо из печени обязательно должно присутствовать в меню донора раз в неделю, - пояснила доктор.

Татьяна Валерьевна добавила, что для донора необходимы молочные продукты, как источник белка, витамина В2 и кальция. Также в рационе должны обязательно присутствовать продукты растительного происхождения, которые содержат растительный белок, полиненасыщенные жирные кислоты, различные витамины, минеральные вещества пищевые волокна и ряд биологически активных веществ.

Продукты из цельного зерна: хлеб, каши, макароны должны составлять основу рациона донора и потребляться с каждым приёмом пищи. Кроме того, следует обратить внимание на овощи и фрукты, которые содержат аскорбиновую и другие органические кислоты, способствующие усвоению железа. Потребление овощей и фруктов должно составлять не менее 400 грамм в день.

Обязательный компонент рациона донора - растительные масла. 20-30 миллилитров в день растительного масла необходимо использовать для заправки салатов. А вот жиры животного происхождения, включая сливочное масло, следует ограничивать, особенно если донор склонен к полноте.

- Важно правильно выбирать напитки. Нужно пить чистую воду, а также предпочтение следует отдавать минеральной воде, сокам с мякотью, отварам, морсам - они обеспечивают организм минеральными веществами. Не следует увлекаться сладкими безалкогольными напитками. Восстановление числа тромбоцитов происходит в течение 7 суток после их донации, а содержания ионов кальция и магния в пределах 3 дней. Правильно организованное питание в течение месяца обеспечит полное восстановление, - отметила **Татьяна Комарова**.

Автор Светлана Сушилина

В ДНИ СТАРТА ВСЕРОССИЙСКОГО РЕЙТИНГОВОГО ГОЛОСОВАНИЯ ЗА ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА В КОТОВСКЕ НА ПОМОЩЬ ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА ВЫЙДУТ БОЛЕЕ 150 ВОЛОНТЕРОВ

Добровольцы будут консультировать котовчан по вопросам формирования комфортной городской среды и рассказывать о том, как можно проголосовать за понравившуюся территорию.

Всероссийское рейтинговое онлайн-голосование за объекты благоустройства по проекту «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Инфраструктура для жизни» стартует 21 апреля и пройдет до 12 июня. В нём участвуют три общественные территории Котовска: сквер между многоквартирными домами 5 и 7 по улице 9-ой Пятилетки, сквер в районе школы-ЭКОТЕХ и общественная территория между многоквартирными домами 8 и 10 по улице Колхозной. Котовчане с помощью онлайн-голосования будут выбирать одну из этих общественных территорий для благоустройства в 2026 году.

Помогать жителям города успешно участвовать в голосовании будут более 150 добровольцев. В руководящий состав штаба волонтеров Всероссийского голосования вошли активисты местного отделения «Молодой Гвардии Единой России» и волонтеры отряда «Мы вместе» службы «Доверие». Также добровольцами Всероссийского

рейтингового голосования стали волонтеры ЖКХ, волонтеры «серебряного возраста» и волонтеры школьных волонтерских отрядов старше 14-ти лет.

Перед началом голосования для школьников, которые впервые стали волонтерами по поддержке Всероссийского рейтингового онлайн-голосования, руководители волонтерского штаба провели специальное обучение.

- Рассказали ребятам о предстоящей работе, правилах голосования и продемонстрировали дизайн-проекты благоустройства общественных пространств, которые участвуют в рейтинговом голосовании. Мы всегда рады помочь в голосовании. Кроме того, что мы будем помогать котовчанам голосовать на улицах города, нас можно пригласить в организацию и проголосовать всем коллективом. Чем больше котовчан участвует в голосовании, интересуется благоустройством, тем краше и лучше будет становиться Котовск, - сказал руководитель городского штаба волонтеров Всероссийского голосования за объекты благоустройства **Константин Дрожжин**.

Заявки от трудовых коллективов для участия в рейтинговом голосовании за объекты благоустройства принимаются по телефону комитета ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации города Котовска **8 (47541) 4-47-69**, а также по телефону ЕДДС города Котовска **8(47541)4-46-65**.

Ознакомиться с дизайн-проектами можно здесь:
Сквер в районе школы-ЭКОТЕХ
Сквер между многоквартирными домами 5 и 7 по улице 9-ой Пятилетки
Общественная территория между многоквартирными домами 8 и 10 по улице Колхозной.

Возрастные ограничения для участников голосования 14+

Автор Светлана Сушилина

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ КОТОВСКА ИЗ СЕКТОРА ЭЛЕКТРОННОЙ КОММЕРЦИИ ПРИГЛАШАЮТ НА ОБУЧАЮЩИЙ ВЕБИНАР

Центр «Мой Бизнес» проведёт для селлеров с онлайн-маркетплейсов обучающую программу по нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика»

Обучающий вебинар «Рынок e-commerce в 2025 году - достижение хороших результатов» проведут 24 апреля в 10.00 для предпринимателей Тамбовской области. Образовательная программа ориентирована на действующих селлеров, реализующих свои товары на площадках крупнейших онлайн-маркетплейсов страны.

Участники обучения смогут получить консультации от экспертов, а также изучат:

- Рынок e-commerce в 2025 году – цифры, факты, тенденции
- Маркетплейсы – что нового и важного в 2025
- Трендовые темы 2025 – что еще нужно знать продавцу
- Кейс-стади – успехи и провалы селлеров
- Полезные ресурсы и инструменты для селлеров
- Интерактивные блоки и вопросы к аудитории

Участие в вебинаре бесплатное, однако для участия необходимо пройти предварительную регистрацию.

Ссылка на регистрацию и платформу вебинара

По вопросам участия или за дополнительной информацией можно обратиться по телефону: **+7 (800) 700-37-23**.

В центре «Мой бизнес» предпринимателям Котовска доступны множество мер поддержки и инструментов развития бизнеса по нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика». Больше информации о региональных и федеральных мерах поддержки, успешных бизнес-практиках доступно на официальном сайте центра мойбизнес-68.рф, в [социальных сетях](#), а также по адресу центра - г. Тамбов, ул. К. Маркса, д.130, корп. 1, 2 этаж. Телефон: **+7 (4752) 55 97 40**, info@mbis68.ru.

Возрастные ограничения для участников вебинара 18+

Автор Роман Черников

РОСГВАРДЕЙЦЫ КОТОВСКА ЗАЛОЖИЛИ САД ПАМЯТИ

Яблони в честь погибших в годы Великой Отечественной войны высадили в детском саду №3 «Сказка».

Международная акция «Сад памяти» нацпроекта «Экологическое благополучие», стартовавшая в 2020 году, ставит цель посадить 27 миллионов деревьев в честь каждого воина, погибшего в годы Великой Отечественной войны. В Котовске «Зеленые памятники» появились уже на территории многих образовательных учреждений. В этом году росгвардейцы вышли с инициативой посадить саженцы на территории филиала «Березка» детского сада №3 «Сказка».

- Каждое дерево - это дань памяти тем, кто ценой своей жизни внес вклад в общую Победу. Наши сотрудники с удовольствием присоединились к этой акции, - прокомментировал начальник отдела вневедомственной охраны по городу Котовску **Сергей Бутырский**.

Вместе с бравыми росгвардейцами за садовые инструменты взялись воспитанники старшей группы. Все вместе они высадили саженцы 21 яблони.

- Детки подрастают, им уже пора знакомиться с нашей историей. Перед проведением акции наши педагоги рассказали им о Великой Отечественной войне, о том, сколько жизней она унесла, и ребята с большой охотой откликнулись на предложение посадить сад в честь наших героев, - поделилась заведующая детским садом **Елена Уточкина**.

Теперь дети во время прогулок будут следить за состоянием саженцев и помогать ухаживать за ними.

Автор Анна Соловьева

МОЛОДЁЖЬ КОТОВСКА ПРИСОЕДИНИЛАСЬ К ВСЕРОССИЙСКОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ АКЦИИ «ВОДА РОССИИ»

Более 20 волонтеров начали уборку берегов Цны в поддержку нацпроекта «Экологическое благополучие».

Акция «Вода России» в Котовске стартовала с берегов реки в районе улицы Набережной, по пути к муниципальному пляжу «Центральный».

Более 20 добровольцев из местного отделения «Молодой гвардии», а также отрядов «Волонтеры ЖКХ», «Волонтеры Культуры» и проекта #мывместе вышли на уборку мусора, которого по берегам реки, к сожалению, после каждой зимы, вновь прибывает, из-за безответственной части отдыхающих на природе горожан. Однако в этом году добровольцев ждал и приятный сюрприз - значительную часть правого берега реки уже убрали своими силами добросовестные котовчане, поэтому волонтеры смогли начать уборку с территорий ниже по реке.

- Очень приятно видеть созидательные инициативы котовчан, осознавать, что мы не одни в своём стремлении сделать родной Котовск чище. И, напротив, очень печально видеть «труды» неопрятных и безответственных отдыхающих. В этом году мусора снова много. Но мы уверены, что вместе нам всё по плечу. Хотелось бы обратиться к котовчанам с просьбой не мусорить. Ни на реке, ни в лесу, ни в городе. Все, что требуется - лишь забрать то, что вы принесли на природу, с собой. Наше экологическое благополучие зависит только от нас, - подчеркнул руководитель котовского отделения «Молодой гвардии», волонтер **Константин Дрожжин**.

«Вода России» в Котовске продолжится вплоть до середины ноября, каждый месяц волонтеры организовано будут выходить на уборку берегов Цны в различных районах города.

Автор Роман Черников

ГЛАВА КОТОВСКА АЛЕКСЕЙ ПЛАХОТНИКОВ ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ ВТОРОГО

ВСЕРОССИЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ФОРУМА «МАЛАЯ РОДИНА – СИЛА РОССИИ», КОТОРЫЙ ПРОХОДИТ В МОСКВЕ

Масштабное мероприятие посвящено обсуждению задач развития местного самоуправления.

Алексей Плахотников участвует в форуме в составе региональной делегации. Участникам форума представлена насыщенная программа с тематическими дискуссиями по различным направлениям. Так, в первый день руководитель Тамбовской области Евгений Первышов стал спикером панельной сессии «Суверенная система образования: ответ на внешние вызовы».

Выделяя приоритеты второго всероссийского форума местного самоуправления, глава Котова Алексей Плахотников особо отметил мест опорных пунктов в развитии страны

- Двадцать шесть населенных пунктов региона, в том числе и Котовск, входят в Единый перечень опорных населенных пунктов Российской Федерации. Опорные пункты, согласно Стратегии пространственного развития, призваны стать точками не только экономического роста, но и предоставления комплекса современных услуг в сфере здравоохранения, образования, трудоустройства на высокооплачиваемую работу. С решением проблем транспортного сообщения между близлежащими населенными пунктами будут снижаться социальные различия в населенных пунктах с разной численностью населения, - сказал **Алексей Плахотников**.

Автор Эльвира Буханова

НА ТЕРРИТОРИИ КОТОВСКОГО УЧАСТКОВОГО ЛЕСНИЧЕСТВА ВЫСАДИЛИ ОКОЛО 8 ТЫСЯЧ ДЕРЕВЬЕВ В РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОЙ АКЦИИ «САД ПАМЯТИ»

Саженцы в честь наших земляков — участников Великой Отечественной войны высадили волонтеры города.

Международная акция «Сад памяти» проходит в рамках нацпроекта «Экологическое благополучие». Акция стартовала в 2020 году. Ее цель — высадить 27 миллионов деревьев в честь погибших в годы Великой Отечественной войны. В Котовске «Сады памяти» появились в школе искусств, общеобразовательных учреждениях города, индустриальном техникуме и детских садах.

В этом году в озеленении территории Котовского участкового лесничества приняли участие более 70 человек, в числе которых более 30 волонтеров Котовских отрядов. Мероприятие посвятили 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

- Местом высадки мы выбрали территорию Котовского лесничества — квартал 96, выдел второй, площадью 1,5 тысячи гектаров. В акции «Сад памяти» участвуем ежегодно. В этом году подготовили для высадки около 8 тысяч саженцев

сосны, которую выращивали в своем питомнике, - рассказал директор Степного лесхоза **Борис Ерохин**.

Участники мероприятия с энтузиазмом приступили к высадке саженцев.

- К участию в акции присоединились волонтерские отряды школ города, Котовского индустриального техникума, молодого гвардейцы и волонтеры Победы. Ребята, узнав о старте акции, сразу же откликнулись и с большим удовольствием принимают участие в мероприятии. Волонтеры делают два добрых дела — сохраняют природу и передают молодому поколению уважение к подвигу наших предков, - отметил руководитель котовского местного отделения «Молодой гвардии Единой России» **Константин Дрожжин**.

Автор Марина Башкирова

В ПРЕДСТОЯЩИЕ ВЫХОДНЫЕ ЖИТЕЛИ КОТОВСКА ПРИМУТ УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ СУББОТНИКЕ

Общий сбор участников субботника состоится 26 апреля в 9 часов утра на городской площади.

По инициативе Минстроя России масштабная экологическая акция - Всероссийский субботник проводится ежегодно во всех муниципальных образованиях, участвующих в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Инфраструктура для жизни».

В Котовске Всероссийский субботник поддержат трудовые коллективы муниципальных учреждений и предприятий, городские управляющие компании, ТСЖ и ЖСК, и предпринимательское сообщество.

Традиционно котовчане будут наводить порядок в парке культуры и отдыха, парке Воинской Славы, сквере «Октябрьский» и других общественных пространствах. Марафон чистоты пройдет и на городских улицах, прилегающих территориях учреждений и предприятий, во дворах многоквартирных домов.

Территориями, где пройдут массовые уборки, станут участвующие во Всероссийском онлайн-голосовании общественные пространства: сквер между многоквартирными домами 5 и 7 по улице 9-ой Пятилетки, общественная территория между многоквартирными домами 8 и 10 по улице Колхозной и сквер в районе школы-ЭКОТЕХ. Во время субботника здесь будут работать волонтеры по поддержке Всероссийского онлайн-голосования, которые будут помогать котовчанам голосовать за территорию, которую они желают видеть обновленной и благоустроенной в 2026 году. Участвовать в голосовании может каждый житель Котова старше 14-ти лет.

- Уважаемые котовчане, принять участие в субботнике может любой желающий. Можно присоединиться к трудовым коллективам и помочь навести порядок в ближайшем к дому парке или сквере, а можно провести субботник с соседями в собственном дворе. Приглашаем всех жителей

города к участию во Всероссийском субботнике! – сказал глава Котовска **Алексей Плахотников**.

Участниками Всероссийского субботника могут стать все жители Котовска без возрастных ограничений

Автор Светлана Сушилина

В КОТОВСКЕ В ПОДДЕРЖКУ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ПРОДОЛЖИТЕЛЬНАЯ И АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ» ПРОХОДИТ НЕДЕЛЯ ОСВЕДОМЛЕННОСТИ О ВАЖНОСТИ ИММУНОПРОФИЛАКТИКИ

Профилактические мероприятия, посвященные Всероссийской неделе осведомленности о важности иммунопрофилактики, по инициативе Минздрава России проходят по всей стране с 21 по 27 апреля.

Иммунизация — это надежный способ индивидуальной или массовой защиты населения от инфекционных заболеваний путём создания или усиления искусственного иммунитета с помощью вакцин.

Перечень профилактических прививок для детей и взрослых разработан и утвержден Министерством здравоохранения России. Сам порядок вакцинации определен национальным календарем профилактических прививок и календарем профилактических прививок по эпидемическим показаниям.

О важности и необходимости вакцинации жителям Котовска напомнила заведующая отделением медицинской профилактики Городской клинической больницы Котовска Татьяна Валерьевна Комарова.

- Уважаемые котовчане, по национальному календарю профилактических прививок проводится вакцинация от 12-ти заболеваний: вирусного гепатита В, туберкулеза, пневмококковой инфекции, гемофильной инфекции, коклюша, дифтерии, столбняка, полиомиелита, кори, паротита, краснухи и гриппа. Право на иммунизацию является неотъемлемым правом человека. Помните, вакцинация должна проводиться не только детям, но и взрослому населению. Особенно это касается сезонной вакцинации. Сделанные вовремя прививки позволяют избежать многих инфекций или перенести заболевания в легкой форме и без осложнений, - сказала доктор.

Автор Светлана Сушилина

Работы ведутся по федеральному проекту «Семейные ценности и инфраструктура культуры» нацпроекта «Семья».

Благодаря поддержке руководителя региона Евгения Первышова проекту, который был разработан в 2022 году, был дан ход — после подписания соглашения подрядная организация приступила к выполнению работ по ремонту фасада здания Дворца культуры.

Ремонт выполняет общество с ограниченной ответственностью «Дизайн-строй». Работы будут проходить в два этапа. Итоговая сметная стоимость ремонта фасада Дворца культуры составляет свыше 68 миллионов рублей. На первом этапе отремонтируют четыре участка кровли — над спортивным залом ДЮСШ №2, Голубым залом, санузелом и репетиционными комнатами духового оркестра. Также заменят витражное остекление у центрального входа и межэтажных пролетах, двери на запасных выходах. Эти работы планируют завершить в этом году.

Второй этап, на который выделено более 58 миллион рублей, по графику продлится до осени 2026 года. Здесь рабочие приступят к обивке старой штукатурки, оштукатуриванию, утеплению, покраске фасада, замене окон спортивного зала ДЮСШ №2.

- Подрядная организация приступила к ремонту фасада в середине апреля. Рабочие демонтировали две кровли над Голубым и спортивным залом. Сейчас осуществляется монтаж обрешетки. На нее сверху будут класть профлист. Мы вместе с администрацией города и областной государственной организацией «Капиталстрой» контролируем выполнение работ на всех этапах, - рассказал директор Дворца культуры Котовска **Сергей Чернобылов**.

МОЛОДЕЖЬ КОТОВСКА ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОЙ НЕДЕЛЕ СУББОТНИКОВ «МЫ ЗА ЧИСТОТУ»

Волонтеры, школьники и студенты наводили чистоту на зеленых зонах центральных улиц города.

Всероссийская неделя субботников «Мы за чистоту», организованная в поддержку национального проекта «Молодежь и дети» Федеральным агентством по делам молодежи совместно с Всероссийским экологическим общественным движением «Экосистема», проходит по всей стране с 18 по 27 апреля. Акция приурочена к 80-летию Великой Победы и Году защитника Отечества.

В Котовске к Всероссийской неделе субботников «Мы за чистоту» присоединились волонтеры Победы, волонтеры ЖКХ, волонтерский отряд службы «Доверие» «Мы вместе», активисты «Молодой гвардии единой России», учащиеся школы №3 и школы-ЭКОТЕХ, а также студенты Котовского промышленного техникума. Молодые люди наводили порядок на центральных улицах города, где традиционно проходят шествия в День Победы — улица Октябрьская, проспект Труда и улица Кирова.

- Субботник стал отличной возможностью для наших школьников и студентов объединиться, поработать в команде и внести свой вклад в благоустройство родного города. Подобные мероприятия помогают передать молодому поколению ценности патриотизма и гражданской ответственности. Котовск готовится встретить юбилей Великой Победы, мы продолжаем марафон чистоты. Уважаемые котовчане, 26 апреля приглашаю всех на общегородской субботник. Сбор участников субботника состоится на городской

площади в 9 часов утра, - сказал глава Котовска **Алексей Плахотников**.

Автор Светлана Сушилина

ЦЕНТР «МОЙ БИЗНЕС» ПРИГЛАШАЕТ ЖИТЕЛЕЙ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ КОТОВСКА НА ПРАЗДНИЧНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «ГЕРОИ ВЕЛИКОЙ СТРАНЫ»

Мероприятие приурочено к празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и проводится в поддержку задач нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика»

Масштабное событие «Герои Великой страны» организуют 26 апреля в парке 50-летия Победы в Тамбове региональный центр «Мой бизнес», администрация областного центра, сообщество «Предприниматели Тамбова и Тамбовской области» при поддержке Правительства Тамбовской области.

В программе мероприятия заявлены региональный фестиваль ремесленников, концерт и конкурсы стихов и песен, а также площадки с фотозоной к 80-летию Победы, автопарком от детского развлекательного центра, «военно-полевая почта» и «военкор», а также детские мастер-классы. На мероприятии также проведут и акцию «Георгиевская лента».

 Дата и время: 26 апреля, с 12.00 до 17.00

 Место: Тамбов, Парк 50-летия Победы

Напоминаем, региональный центр «Мой бизнес» реализует множество мер поддержки и инструментов развития бизнеса по нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика». Больше информации о региональных и федеральных мерах поддержки, успешных бизнес-практиках доступно на официальном сайте центра мойбизнес-68.рф, в [социальных сетях](#), а также по адресу центра - г. Тамбов, ул. К. Маркса, д.130, корп. 1, 2 этаж. Телефон: **+7 (4752) 55 97 40**, info@mbis68.ru.

Возрастные ограничения для участников 6+

Автор Роман Черников

В КОТОВСКЕ 28 АПРЕЛЯ ПРОЙДЕТ ЯРМАРКА ТОВАРОВ МЕСТНЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ «ВЫБИРАЙ СВОЁ»

На ярмарке будет представлен широкий ассортимент продовольственных и непродовольственных товаров бренда «Тамбовская марка».

Проект «Выбирай своё», реализуемый партией «Единая Россия» при поддержке Минпромторга России и правительства Тамбовской области по национальному проекту «Эффективная и конкурентная экономика», нацелен на продвижение местных товаров и содействие в реализации национальной политики импортозамещения.

28 апреля участниками еженедельной ярмарки в Котовске станут более тридцати предпринимателей региона, на прилавках будут представлены продовольственные и непродовольственные товары, а также продукция фермерских и личных подсобных хозяйств бренда «Тамбовская марка»: свежее мясо, молоко и молочные продукты, яйца, мёд.

Время работы котовской ярмарки с 8.00 до 14.00.

Без возрастных ограничений

Автор Светлана Сушилина

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ СЛУЖАЩИЕ КОТОВСКА ОТМЕЧЕНЫ РЕГИОНАЛЬНЫМИ ГРАМОТАМИ И БЛАГОДАРСТВЕННЫМИ ПИСЬМАМИ

Награды котовчанам вручил руководитель Тамбовской области Евгений Первышов на торжественном мероприятии, посвященном Дню местного самоуправления.

Делегация Котовска в составе главы города Алексея Плахотникова, председателя Котовского городского Совета народных депутатов Александра Кочеткова и муниципальных служащих горадминистрации приняла участие в торжествах ко Дню местного самоуправления, которые организовали в региональном правительстве для представителей всех муниципалитетов Тамбовщины.

С профессиональным праздником слуг народа поздравили руководитель региона Евгений Первышов, первый заместитель председателя Тамбовской областной Думы Александр Орионов, сотрудники аппарата полномочного представителя президента Российской Федерации в ЦФО, руководство региональной ассоциации Совета муниципальных образований.

- Дорогие друзья! Мы все — единое целое, одна команда. Команда Президента России Владимира Путина. Мы должны нести полную ответственность перед нашими гражданами, нашими избирателями. Перед нашим будущим и будущим великой России. Поздравляю вас с профессиональным праздником! - открыл торжественное собрание руководитель Тамбовской области **Евгений Первышов**.

- Присоединяюсь к поздравлениям и хочу поблагодарить всех вас за труд, который зачастую не получает достойной благодарности. Ваша работа — это призвание. И большая ответственность. С праздником! - подчеркнул первый заместитель председателя Тамбовской областной Думы **Александр Орионов**.

На торжественном мероприятии вручили федеральные и региональные награды, грамоты и благодарственные письма от Правительства Тамбовской области и Тамбовской областной Думы. В число служащих, получивших высокое признание, вошли и сотрудники администрации Котовска.

Благодарственные письма от регионального Правительства получили замначальника

финансового отдела администрации Лилия Белова и зампреда комитета образования администрации Елена Муравьева. Грамоты «За достигнутые успехи в профессиональной деятельности, многолетний и добросовестный труд» удостоена главный специалист комитета по управлению имуществом города и земельным вопросам Мария Серебрякова, также почётную грамоту от ассоциации «Совет муниципальных образований Тамбовской области» получила Марина Филиппова, консультант комитета жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и градостроительства администрации Котовска.

- Отрадно видеть котовских чиновников в числе лучших. Эта работа сложна, важна, и вместе с тем, по большей части — незаметна. Оттого вдвойне приятнее, когда эта работа получает заслуженное признание. Поздравляю коллег с праздником и наградами! - сказал глава Котовска **Алексей Плахотников**.

Завершилось праздничное событие поздравлениями от творческих коллективов Тамбовщины и живым исполнением гимна Тамбовской области от государственного академического ансамбля песни и танца «Ивушка».

Автор Роман Черников

БОЛЕЕ ТРЁХСОТ КУБОМЕТРОВ МУСОРА И ЛИСТВЫ УБРАЛИ С ГОРОДСКИХ УЛИЦ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ НА ВСЕРОССИЙСКОМ СУББОТНИКЕ В КОТОВСКЕ

Марафон чистоты 26 апреля объединил более двух тысяч котовчан - муниципальных служащих и депутатов Котовского горсовета, работников городских учреждений и предприятий, волонтеров и просто неравнодушных граждан.

Старт Всероссийскому субботнику по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» на территории муниципалитета объявил на городской площади глава Котовска Алексей Плахотников.

- Дорогие друзья! Большое спасибо вам за то, что каждый год вы делом доказываете свою любовь к Котовску. Сегодня мы делаем мир вокруг нас чуточку лучше и это самое главное! - обратился к участникам большой уборки **глава муниципалитета**.

- Нас объединяет труд и любовь к малой родине. Поэтому сегодняшний день для меня - праздник, с которым я вас всех и поздравляю! - добавил председатель Котовского городского Совета народных депутатов **Александр Кочетков**.

На общем сборе котовчане распределили усилия и сформировали команды, которые затем отправились наводить чистоту на наиболее значимых общественных территориях, а также вокруг собственных предприятий и учреждений.

Марафон чистоты прошёл по участкам нескольких центральных улиц Котовска, городским скверам и паркам, а также по территориям, участвующим во Всероссийском голосовании за благоустройство в этом году и пространству вокруг них - в сквере у школы-ЭКОТЕХ, территории между домами 5 и 7 по улице 9-ой Пятилетки, дворах домов 8 и 10 по улице Колхозной. На Всероссийском субботнике прошла и акция по озеленению - 20 молодых лип высадили в городском парке Культуры и отдыха и в парке Воинской Славы.

Поддержали субботник волонтеры городского штаба по поддержке Всероссийского рейтингового голосования. Участникам субботника и прохожим добровольцы рассказали о голосовании, территориях, участвующих в нём и планах их благоустройства в следующем году в случае выбора большинством, после чего помогли котовчанам проголосовать в специальном сервисе платформы обратной связи Госуслуг - zagorodsreda.gosuslugi.ru

- Чем больше котовчан примут участие в голосовании, тем релевантнее будут его результаты. Значит, скорее будет благоустроено именно самое востребованное у горожан общественное пространство, - отметил руководитель городского волонтерского штаба Всероссийского рейтингового голосования **Константин Дрожжин**.

Большая весенняя уборка в Котовске продолжится и дальше - помимо Всероссийского субботника город и его жители участвуют во множестве других экологических акций, каждая из которых помогает преобразовать город общими усилиями.

Автор Роман Черников

В КОТОВСКЕ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ПАМЯТИ УЧАСТНИКОВ ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ

Памятный митинг, посвященный 39-ой годовщине аварии на Чернобыльской АЭС, прошел 26 апреля в парке Воинской Славы у памятника жертвам радиационных аварий и катастроф.

Выразить благодарность ликвидаторам и почтить память погибших участников техногенных катастроф, в том числе и страшных аварий на Чернобыльской АЭС и производстве «Маяк», пришли котовчане, участвовавшие в ликвидации последствий аварий, глава Котовска Алексей Плахотников, председатель Котовского городского Совета народных депутатов Александр Кочетков, военный комиссар города Юрий Попов, а также представители волонтерских и молодежных объединений города.

- Ликвидаторы аварии в Чернобыле - это герои. Дай Бог вам всем здоровья. Наша обязанность чтить память всех героев и жертв этих событий.

Сегодня наш президент Владимир Владимирович Путин делает всё, чтобы не было атомной войны. Мы, особенно молодое поколение, должны учиться и уметь защищать Родину. Приложим все усилия, чтобы атомная авария не повторилась, - сказал глава Котовска **Алексей Плахотников**.

На митинге говорили о страшных последствиях аварии, подвиге ликвидаторов, которые жертвуют своим здоровьем и жизнью боролась с невидимым врагом.

- Слово Чернобыль сегодня - это синоним героизму, мужеству и отваге. Обращаясь к ликвидаторам той страшной аварии, хочется склонить голову и сказать огромное спасибо за то, что они смогли остановить ту стихию, которая внезапно разбушевалась. Здоровья вам, счастья, благополучия и, конечно, оптимизма, - сказал председатель Котовского городского Совета народных депутатов **Александр Кочетков**.

Митинг завершился минутой молчания, затем участники митинга возложили цветы к мемориалу жертвам радиационных аварий и катастроф.

Автор Светлана Сушила

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ КОТОВСКА ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ С КОЛЛЕГАМИ НА РЕГИОНАЛЬНОЙ ВСТРЕЧЕ «БИЗНЕС С ДУШОЙ»

Обмен опытом, а также диалог социального бизнеса с властью состоялся в рамках проекта «Правительственный час» во исполнение задач нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика» по инициативе руководителя региона Евгения Первышова.

Встречу социальных предпринимателей Тамбовщины с представителями региональной исполнительной власти, в том числе и правительства Тамбовской области, «Бизнес с душой», провели в Тамбове. Диалог состоялся по проекту «Правительственный час», а в число обсуждаемых между участниками тем вошли и вопросы, касающиеся реализации в регионе национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика».

Одним из спикеров встречи стала котовчанка Анна Селиванова, руководитель центра дефектологии и нейропсихологии «Аквамарин», специализирующемся на коррекционной помощи детям с особенностями здоровья. Анна рассказала участникам встречи, как вместе с коллегой, Алиной Селивановой, из небольшого кабинета удалось не просто создать центр развития ребенка, но и развернуть просветительскую деятельность, объединить научное сообщество региона вокруг актуальных проблем в сферах дефектологии и коррекции поведения.

- В этом году мы планируем организовать встречу не только для специалистов по коррекции, педагогов и психологов, но и для родителей, с которыми тоже очень важно обсуждать актуальные вопросы, делиться опытом. Также в качестве ещё одного из наших новых направлений

мы планируем развивать работу с участниками СВО. Это будет непросто, это совершенно другое направление деятельности, но у нас уже есть такой запрос и желающие пройти нейропсихологическую коррекцию, и мы надеемся, что этот опыт также будет успешным и полезным, - поделилась планами с участниками встречи социальный предприниматель из Котовска Анна Селиванова.

Также на встрече её участники вместе с представителями правительства Тамбовской области, регионального министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства, аппарата уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тамбовской области и руководством регионального центра «Мой бизнес» обсудили вопросы создания и организации нового бизнеса, ориентации своего дела на социально-значимые задачи, поддержку предпринимателей и актуальные меры региональные и федеральные меры помощи и многое другое.

Напоминаем, региональный центр «Мой бизнес» реализует множество мер поддержки и инструментов развития бизнеса по нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика». Больше информации о региональных и федеральных мерах поддержки, успешных бизнес-практиках доступно на официальном сайте центра мойбизнес-68.рф, в [социальных сетях](http://социальных.сетях), а также по адресу центра - г. Тамбов, ул. К. Маркса, д.130, корп. 1, 2 этаж. Телефон: **+7 (4752) 55 97 40**, info@mbis68.ru.

Автор Роман Черников

ВО ВСЕРОССИЙСКОМ ГОЛОСОВАНИИ ЗА БЛАГОУСТРОЙСТВО В КОТОВСКЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ УЖЕ БОЛЕЕ ТЫСЯЧИ КОТОВЧАН

Голосование за объект, который преобразится в 2026 году, стартовало 21 апреля.

Голосование по выбору приоритетных объектов для благоустройства проходит с 21 апреля по 12 июня по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Инфраструктура для жизни». В Котовске на него вынесено три общественных пространства - сквер возле школы-ЭКОТЕХ, сквер между домами №5 и №7 по улице 9-й пятилетки и общественная территория между многоквартирными домами 8 и 10 по улице Колхозной. Участвовать в выборе могут жители старше 14 лет.

- Котовчане хорошо знакомы с проектом и с удовольствием откликаются на возможность повлиять на выбор объекта благоустройства. Мы помогаем голосовать школьникам, студентам, а также трудовым коллективам организаций и предприятий города. По состоянию на 28 апреля, свыше тысячи котовчан уже определились с тем, какое место в городе они хотели бы видеть благоустроенным в первую очередь, - прокомментировал руководитель городского штаба волонтеров Всероссийского голосования за объекты благоустройства **Константин Дрожжин**.

Встретить волонтеров голосования, которые объяснят, каким образом можно проголосовать и познакомят с дизайн-проектами, можно на улицах города. У каждого волонтера загружено приложение для голосования. Кроме того, принимаются заявки от трудовых коллективов для участия в рейтинговом голосовании за объекты благоустройства. Оставить заявку можно по телефону комитета ЖКХ, архитектуры и градостроительства администрации города Котовска **+7(47541) 4-47-69** или по телефону ЕДДС города Котовска **+7(47541)4-46-65**. А проголосовать самостоятельно можно на странице zagrodsreda.gosuslugi.ru

Автор Светлана Сушилина

В КОТОВСКЕ ПРОШЛА ВТОРАЯ В ЭТОМ ГОДУ ЯРМАРКА МЕСТНЫХ ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ «ВЫБИРАЙ СВОЁ»

Товары бренда «Тамбовская марка» на ярмарке представили более 30 предпринимателей региона.

В Котовске еженедельная ярмарка по понедельникам пользуется популярностью. На прилавках 130-ти торговых мест всегда в изобилии представлены продовольственные и непродовольственные товары лучшего качества. Более 30 предпринимателей, присутствующих на ярмарке, – представители бренда «Тамбовская марка», которые давно зарекомендовали себя на рынке с положительной стороны и имеют постоянных клиентов. Текстиль, хлебобулочные и кондитерские изделия, мясная и молочная продукция, сезонные фрукты и овощи. Горожане всегда спешат сюда за покупками.

- Жители очень любят покупать эту продукцию, потому что она всегда свежая, а бренд «Тамбовская марка» даёт определённую гарантию качества. Проект «Выбирай своё» мы будем продолжать в Котовске и проводить подобные ярмарки на постоянной основе, - подчеркнула председатель комитета экономической политики администрации города Котовска Наталья Москалева.

Проект «Выбирай своё», реализуемый партией «Единая Россия» при поддержке Минпромторга России и правительства Тамбовской области по национальному проекту «Эффективная и конкурентная экономика», нацелен на продвижение местных товаров и содействие в реализации национальной политики импортозамещения.

Следующая ярмарка «Выбирай своё» пройдет в Котовске 16 июня.

Без возрастных ограничений.

Автор Светлана Сушилина

ПРЕДСТАВИТЕЛИ КОТОВСКА В ОНЛАЙН-РЕЖИМЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЗАСЕДАНИИ ОБЛАСТНЫХ КОМИССИЙ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ И ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Главной темой обсуждения расширенных заседаний стало усиление мер безопасности на территории региона во время майских праздников.

В режиме видеоконференции в совещании приняли участие комиссии всех муниципалитетов Тамбовской области, в том числе антитеррористическая комиссия и комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Котовска под председательством главы города Алексея Плахотникова.

Руководитель региона Евгений Первышов, который провел заседание региональной антитеррористической комиссии, обратил особое внимание на усиление мер безопасности в местах массового нахождения людей, на предприятиях, объектах топливно-энергетического комплекса, учреждениях здравоохранения и социальной сферы. К охране правопорядка и безопасности в местах праздничных мероприятий привлекут дополнительные силы полиции, Росгвардии и частные охранные предприятия. Особое внимание будет уделено охране воинских памятников и обелисков.

Примечательно, что в современных условиях принято решение, как и в прошлом году, не проводить традиционное массовое шествие 1 мая. С минимальным количеством зрителей будет организовано и торжественное прохождение войск тамбовского гарнизона 9 Мая. Акция "Бессмертный полк" пройдет в онлайн-формате.

Также на совещании предложили отказаться 9 мая от использования фейерверков и салютов.

Участники заседания отметили, что в настоящее время обстановка на территории Тамбовской области стабильная. Ситуация полностью находится под контролем оперативных служб и правоохранительных органов. При этом гостей и жителей региона просят сохранять бдительность. Обо всех подозрительных лицах и бесхозных предметах просьба сообщать по телефонам дежурных оперативных служб.

Стоит отметить, что в майские праздники в регионе усилят охрану лесов от пожаров. Напомним, что с 20 марта на территории Тамбовской области установлен пожароопасный сезон. В лесах запрещается разводить костры, бросать горящие спички, оставлять пропитанные горючими веществами материалы.

- Уважаемые котовчане, будьте бдительны, не оставляйте детей без присмотра, осторожно обращайтесь с огнем. Скоро праздники и я вас всех приглашаю присоединиться к подготовке города. Завтра, 30 апреля в 9.30 утра в парке Воинской Славы волонтеры организую субботник, посвященный празднованию Дня Весны и Труда, в 10 часов приглашаю всех принять участие в международной акции «Сад Памяти» национального проекта «Экологическое благополучие». Напротив школы-ЭКОТЕХ мы высадим 80 вишневых деревьев в память о героях Великой Отечественной войны, - сказал глава Котовска **Алексей Плахотников**.

Автор Светлана Сушилина

ПЕРЕД ШКОЛОЙ-ЭКОТЕХ В КОТОВСКЕ ЗАЛОЖИЛИ ВИШНЕВУЮ АЛЛЕЮ В РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОЙ АКЦИИ «САД ПАМЯТИ»

Вместе со школьниками молодые деревца высаживали полицейские и руководство города.

Международная акция «Сад памяти» проводится в рамках нацпроекта «Экологическое благополучие» уже пятый год подряд. Ее цель - высадить по всей стране 27 миллионов в честь погибших в Великой Отечественной войне. Перед школой-ЭКОТЕХ высадили 80 вишневых саженцев - по числу лет, прошедших со дня, когда было объявлено о Победе в самой кровопролитной войне 20 столетия.

Началось патриотическое мероприятие с торжественной линейки, гостями которой стали глава города Алексей Плахотников, депутат Тамбовской областной Думы от Котовска, ректор Державинского университета Павел Моисеев и начальник ОМВД России по городу Котовску Дмитрий Бодров.

- Мы закладываем аллею памяти по примеру нашего руководителя региона Евгения Алексеевича Первышова, который недавно тоже высаживал деревья в рамках акции «Сад памяти». Мы делаем это, говоря, что мы ничего не забыли и мы не хотим войны, но пришедший к нам с мечом, от меча и погибнет, - сказал **Алексей Плахотников**.

- 80 лет назад наши предки сражались с фашизмом и победили его. Победили, чтоб дать жизнь всем

нам. Живя в городе и проходя возле этих вишен, помните об этом, - добавил **Павел Моисеев**.

На высадку саженцев, которые бесплатно предоставил частный питомник Геннадия Барыбина, вышли волонтеры Котовского индустриального техникума, одиннадцатиклассники и ученики полицейских классов, подшефных городскому отделу полиции.

- В традиции высаживать Сад памяти заложено не только уважение к павшим героям. Это - вклад в будущее, в наших детей. Желаю, чтобы через уважение к этим деревьям каждый проникся любовью к нашей Родине, - обратился ко всем собравшимся **Дмитрий Бодров**.

Под руководством директора школы Александра Кочеткова участники мероприятия с энтузиазмом приступили к высадке деревьев, украсив каждый саженец логотипом акции с именами своих героических предков, принимавших участие в боях Великой Отечественной войны.

Автор Анна Соловьева

Информационный бюллетень «Вестник города Котовска»

Учредитель: Администрация города Котовска

Редакция и издательство: МКУ «Информационно-аналитический центр», ИНН 6825004670

Главный редактор: Буханова Эльвира Алексеевна, тел.: +7 910 7587887

Выпускающий редактор: Балабанова Анастасия Валерьевна

Адрес редакции: 393194, Тамбовская обл., г. Котовск, ул. Свободы, д.8

Электронная почта редакции: prokotovsk@yandex.ru

Телефоны редакции: +7 900 4900546, +7 908 2988929

Сетевое издание «ПроКотовск»: <https://prokotovsk.ru>

Индекс: 393190, Тираж 50 экз.

Набор текста, верстка и печать осуществляются в редакции бюллетеня

Подписано в печать:
30.04.2025 14.00

Бюллетень создан и издается в соответствии с постановлением администрации города Котовска от 27.04.2021 № 454, является официальным периодическим печатным изданием, которое распространяется в соответствующем муниципальном образовании. Распространяется бесплатно.